

### Спешим на помощь

На помощь пострадавшему от непогоды Туапсинскому району пришла вся Кубань. Помимо направленных в муниципалитет подразделений МЧС, спасателей, специализированных предприятий и организаций, в ликвидации последствий участвовали волонтеры, которые приезжали из разных городов региона. Студенты НПТ и сотрудники также были в числе волонтеров. Вместе с туапсинцами они расчищали улицы, дороги, дворы от грязи, ила, мусора, камней, бревен, а также помогают жителям наводить порядок в подтопленных домах.



С каждым годом остается все меньше участников и очевидцев нацистских преступлений. А вот современные нацистские и фашистские организации наоборот процветают, затягивая в свои сети все большее количество молодежи. Это огромная общемировая проблема, решать которую необходимо как можно быстрее. Мероприятие было организовано с целью профилактики распространения идеологии национального, расового, религиозного экстремизма и ксенофобии; а также сохранения исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны. Основным докладчиком выступила **Григорьян Лариса**, студентка 1 курса направления подготовки «Корпоративное управление».



### Мы помним

9 ноября студентов нашего техникума пригласил в гости Новороссийский филиал Финуниверситета на научно-просветительское мероприятие посвященному Международному дню против фашизма, расизма и антисемитизма. Этот день посвящен трагическим событиям, которые произошли в ночь с 9 на 10 ноября 1938 года (79 лет назад) на территории Германии и Австрии. Это была первая массовая акция физического насилия по отношению к евреям. современные молодые люди и представления не имеют, что несет за собой понятия «фашизм», «нацизм», «национализм». Молодежи не известно и не понятно слово Холокост. Многие из них никогда не слышали об Освенциме, Бухенвальде, Хатыни.

### Ярмарка вакансий

Участие в краевой акции «Планета ресурсов» для НПТ стала уже традицией. Осенью и весной мастера п/о и студенты нашего техникума принимают участие общегородских ярмарках вакансий и учебных рабочих мест организованных Центром занятости населения края. 9 ноября 2018 года мы участвовали в мероприятии проводимом ЦЗН Новороссийска. Студенты и преподаватель Вигерина Т.Н. общались с будущими выпускниками школ и их родителями о возможностях обучения в нашем техникуме, о правилах приема и о социальных льготах студентов. Посетителям ярмарки наш техникум предложил возможность получить курсовую подготовку по профессиям.



### Географический диктант — 2018

В период с 11 ноября 2018 года по 15 ноября 2018 года проходил Географический диктант — 2018, онлайн-версия, Русского географического общества.

Диктант состоял из 30 вопросов, две части (физическая и экономическая география России). Три вопроса в диктанте касались географии Краснодарского края, в том числе один по Новороссийску (экономическая география: что производят из мергеля, продукт является «серым золотом» Новороссийска, ответ — цемент). Затруднения в ответах у студентов вызвали вопросы по экономической географии России. За первую часть вопросов (физическая география России) 24 студента получили по 100%. Наивысший процент за прохождение второй части географического диктанта — 82%, наименьший — 35%.

Всего в мероприятии приняли участие 40 студентов:

- группа МЛ – 182 – 9 студентов;
- группа ПК – 186 – 4 студента;
- группа ПК – 184 – 3 студента;
- группа 185 – 10 студентов;
- группа МС – 17-11- 5 студентов;
- группа А- 187 – 3 студента;
- группа СП -17-10 – 4 студента;
- группа СП – 189 – 2 студента.

Больше всего процентов за прохождение географического диктанта получила Федоренко, студент ПК – 184 — 182%. С увлечением отвечали на вопросы географического диктанта студенты Трубников И., Чайковский Н. (группа МЛ — 182), Налимов В., Исатаев Р., Червоненко И. (группа МС – 17-11), Страчков Н. (группа СП — 189), Костюк Д. (группа А — 187), Бочаров М., Соснин А. (группа СП 17-10).

### Студенты техникума и патриотизм

Наши студенты приняли участие в краевом конкурсе чтецов, который был проведен Министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края. Ребята затронули важные темы в своих выступлениях. Наши ребята — настоящие граждане своей страны. Они любят свою страну и полны чувства патриотизма. Сергей Несмашный не просто так выбрал стихотворение Павла Когана, преисполненное данным чувством. Наши студенты не могут остаться в стороне от извечной проблемы всего человечества. Война. Короткое слово, но сколько кроется за ним страшного... Кирилл Юмашев из группы МЛ 172 посвятил одно из своих стихотворений данной теме.



### Иновации

В рамках программы работы ГБПОУ КК НПТ по профориентации на 2018-2019 учебный год, и с целью ознакомления с получаемыми профессиями Составитель поездов (группы СП – 189, СП – 17-10, СП - 169), Машинист локомотива (группы МЛ – 172, МЛ – 182, МЛ-181) Операторы по обработке перевозочных документов (группа ОП – 18-10), а также в рамках проведения ОАО «РЖД» агитационной и разъяснительной работы в области инноваций и применения новых технологий в работе железнодорожного транспорта студенты техникума посетили 17 ноября 2018 года Передвижной выставочно-лекционный комплекс. Ребята с заинтересованностью и большим удовольствием просмотрели демонстрационный фильм о перспективах развития и внедрения инновационных технологий, применяемых в получаемых профессиях. Ознакомились с конструкциями современных железнодорожных станций, нововведениями в работе локомотивных бригад, формированием поездов на станционных путях и остались очень довольны экскурсией. Свое мнение об экскурсии ребята оставили в Книге отзывов.



### Чествуем матерей.

Накануне празднования Всероссийского Дня Матери в библиотеке техникума преподавателями Лавровой С.В. и Вигериной Т.Н. была организована встреча с интересной женщиной, нашей землячкой, матерью, бабушкой, прабабушкой Онипченко Верой Ивановной. Вера Ивановна является членом общественной организации «Патриотки Новороссийска», литературного объединения «Горит свеча», малолетней узницей ВОВ, ветераном труда. Онипченко В.И. читала студентам свои стихи, вошедшие в литературно-художественный альманах литературного объединения «Горит свеча». Специально для встречи поэтесса написала стихотворение, посвященное своей маме:

Дорогие наши мамы,  
Вам бы жить еще да жить.  
Вы сегодня в песнях с нами  
Наши песни – наша жизнь.

Вера Ивановна исполнила песни на свои стихи, прочитала стихотворение, написанное специально для студентов нашего техникума. В исполнении студентов группы МЛ – 182 (Трубникова И., Беляева Д., Радченко С., Батурина П., Павловского Д.) прозвучали стихи, посвященные мамам.



### Интеллектуальная викторина

Преподавателями Азизовой Г.М. и Вигериной Т.Н. была проведена интеллектуальная викторина.

В мероприятии приняли участие группы МЛ 182 и МС 18-10. Особо отличились студенты группы МЛ 182: Мороз Кирилл, Мамедов Александр, Керчь Максим, а так же студенты группы МС18-10 Волков Кирилл, Соколов Данила.



10 декабря 2018 г



**WorldSkills Russia**  
**Союз «Молодые профессионалы**  
**(WorldSkills Россия)»**  
**«Делай мир лучше силой своего мастерства!»**

Движение WorldSkills направлено на повышение престижа рабочих профессий, на привлечение молодежи в производственные сферы экономики, а также на совершенствование квалификационных стандартов рабочих профессий и специальностям профессионального образования с учетом национальных и международных требований к профессиональным компетенциям. Наши участники отборочных региональных соревнований по компетенциям: Поварское дело, Осетинские пироги, Ремонт и обслуживание легковых автомобилей. Желаем ребятам побед!!!



**Наши таланты**

**Юмашев Кирилл Сергеевич**  
**группа МЛ1172**  
**«Война»**

**Война! Всех тронет это слово,  
 Но нет в нём ничего святого!  
 Вместо того, чтоб жить под мирным кровом  
 Или решать проблемы мудрым словом,  
 Люди убивать готовы  
 За территорию, за деньги  
 Иль чтобы жить чуть лучше средних.  
 В мире погибают люди,  
 В мире погибают дети!  
 И почему так трудно донести,  
 Что будет лучше без войны?  
 Не будут люди жизнью лишены,  
 И дома будут те, кто нам важны.  
 Да жаль, что как бы я не распинался,  
 Мир по щелчку бы вмиг не поменялся.  
 Неважно, как я тут старался.  
 Народ всю жизнь сражался!  
 А я за мир на всей планете,  
 Чтоб были счастливы все люди, дети!  
 Мы можем вырваться из этой сети!  
 Лишь постарайтесь, лишь поверьте...**



**Курсы повышения квалификации по компетенции «Кондитерское дело»**

В ноябре месяце мастер производственного обучения Новгородских Л.Н. прошла курсы повышения квалификации преподавателей и мастеров п/о по программе «Практика и методика подготовки кадров по профессии Повар, кондитер с учетом стандарта WSR по компетенции «Кондитерское дело» в г. Сочи. В программе были как лекционные, так и практические занятия. Со стандартом компетенции WSSS «Кондитерское дело» ознакомила международный эксперт WS компетенции «Кондитерское дело» — Леленкова Е.Н. Особый интерес вызвал мастер-класс «Современные и перспективные технологии в сфере профессиональной деятельности по компетенции «Кондитерское дело», который проводил известный шоколадье — Канакин Андрей Анатольевич. А затем под руководством Жуковой И.Ю., менеджера Союза WSR, мастера и преподаватели побывали в роли студентов и прошли контрольное испытание в форме демонстрационного экзамена. Полученные знания и опыт будут активно внедряться в программы подготовки квалифицированных рабочих по профессии 43.01.09 Повар, кондитер на базе техникума.

